2—3X

<x—b5

esitsizliginin en genis s- zUm kimesi asagidakilerden han-
gisidir7

A)x<—4 B)x 8 C)x 8
D)x -8 E)x —8

x—1x+2) 0

eSitsizliginin en genis ¢6zum kimesi asagidakilerden han-
gisidir7

A2, ) B)(—<o0, 1] C) (—2,1)
D)[—2,1] BEy( .—21 [1, )

X' —2X » 3

esiteizliginin en geni° s"zUm kiimesi agagidakilerden han-
gisidir7

A) (-1, 3) B)R-[-1, 3] C)@ )
0)( .3 E)(—3.1)

2x2—x—1<0

esitsizliginin en genis ¢é6zim kimesi asagidakilerden han-

D _1 B) (1, ) C)( .1

X*+2Xx+m-1

Ifadesl x in bitlin degerlerl is n -2 den biyik olduguna
gore, mninengenig ¢cozum arahgiasagidakilerden hangi-
sidir?

A (.0 B) (0, ) C)(0,1)



wivT, 0y |y

x2=4x+a>1

esitsizliginin daima saglanmasi igin, a hangi aralikta olma-
hdir?

A)a>1 B)a<=5 Cla>-5
D)a>5 E)a<5§

X2 —2mx +2m+ 5

ifadesinin daima 2 den biiyiik olmasi igin m hangi aralikta
olmahdir?

A)=3<m<1 B) m < =2 C)m>3
D) m < —1 E)—1<m<3
X2 = 6X + 3m

Ug terimlisi daima 4 ten blyuktdr.
Buna gére, m nin alabilecegi en kiicuk tam sayl degeri
kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

www.derskitabicevaplarim.com

Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)B, 4)A, 5)B, 6)D, 7)E, 8)C,



